

Ergänzungen und Berichtigungen

zur Flora und Jahresbericht.

Seite 203, nach Zeile 9 von oben schalte:

Aethusa Cynapium L. von Br. Fl.

α. *agrestis*, auf Brachen selten.

β. *domestica* auf Gartenland gemein. Sommer. v. Hundspetersil.

Seite VII, Zeile 4 von oben setze statt Aberle Zillner.

Seite VII, Zeile 21 von oben, schalte nach welcher ein: die anwesenden Mitglieder 65 fl. zeichneten und

Seite IX, Zeile 4 von unten, setze statt 1400 144.000.

" Zeile 5 " " schalte vor der „zum Vergleiche“ ein.

" Zeile 5 " " setze statt der „dessen Karte“.

" Zeile 6 " " setze statt den „v. Sonnklar's“.

Mithin soll dieser Satz lauten: Ferner theilte derselbe v. Sonnklar's schönen Atlas der Ostthaler-Ferner, dessen Uebersichtskarte und dessen Karte zum Vergleiche über die Tauern Salzburg's im Verhältniß von 144.000 der Natur mit.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitt\(h\)eilungen der Gesellschaft für Salzburger Landeskunde](#)

Jahr/Year: 1868

Band/Volume: [8](#)

Autor(en)/Author(s): Sauter Anton Eleutherius

Artikel/Article: [Ergänzungen und Berichtigungen zur Flora und Jahresbericht. \(1 Seite unpaginiert\) LIII](#)